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Hasonl6 jelentésti szavakat soroltunk fel. Melyik a kakukk-
tojas?
A.kuncog C.kacag

B. kocog D.vihog

Toldalékoljuk a 710% kifejezést a -val/-vel toldalékkal! Melyik
a helyes iraisméd?

A. 10%-kkal
C. 1 O%—al

B. 10%-kal
D. 10%—val

Melyik széban jeloltiik helyesen a massalhangzé hosszusigit?
(Tobbszoros valaszts!)

B. maharaddzsa
D. maffia

A. mennyezet
C. mennyegz§

Milyen sz6t hasznilunk a csapatostul repiil6 mébekre?

A.gomolyag B. kaptar

C.csorda D.raj

Melyik lehet tobbes szima {6név? (Tobbszords valasztis!)
A.nyelek B. megyek

C.élek D.telek

Szbalak és jelentés viszonyit tekintve melyik a kakukktojas?

A.nyir B. nyir C.korte D.fdz
Az alibbi betiiket tobbféle mdédon kiegészithetjiikk. Mit
kapunk, ha az elsg helyre egy mély, rovid, a masodikra egy

magas, révid maginhangzét illesztiink?
cs...k...

B. édességet
D.lovacskat

A halat
C. fejfeddt

A ragadoz6 madarak nevét majdnem mindig ly-vel irjuk. Az
aldbbiak ko6ziil melyiket nem?

A.karva... B.o6...v C.hé...a

D. sé...om
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Egészitsd ki a hidnyos sz6last! Mit jelent?
Pilcit tor ...

A. Kiéll valaki igazdért.

B. Kedvezdtlen véleményt mond valakirgl.
C. Népi gyerekjitékban vesz részt.
D.Katonava avatja az Gjoncot.

Mi jellemzd arra, aki vargabetiit csindl?

A.Eltdlozza a pontossigot, a precizitast.
B. Kitérét, keriil utat tesz.

C. Arkon-bokron keresztiil szalad.
D. Félremagyardz valamit.

Melyik sz6val nem lehet mondatot alkotni?

B. kicsinnyell
D.kicsinyel

A.kicsinnyel
C. kicsinyell

Melyik a rokon értelmi parja a gondatlan sz6nak?

A.nyugodt B. békés
C.felhdtlen D.hanyag

Melyik széparban talilhatdk ellentétes je-

lentésti szavak? (Tobbszoros vilasztds!)

A.kényes — beképzelt

B. alamuszi — Gszinte jellem
C. éber — cserfes
D.fellengz8s — szerény

Melyik mondatban nincs helyesirisi hiba?
(Tobbszoros valasztas!)

A. A Fold egy bolygé.

B. Tegnap Foldet dstam.

C. A nap koril kering a Fold.
D.Szép napra ébredtiink.



